



## **В Свердловской области перед судом предстанет житель города Каменска-Уральского, обвиняемый в совершении 14 лет назад изнасилования несовершеннолетней**

Следственными органами Следственного комитета по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего неработающего жителя города Каменска-Уральского Андрея Лебедева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.117 УК РСФСР (изнасилование несовершеннолетней). Согласно материалам уголовного дела, 3 марта 1996 года в Синарском районе города Каменска-Уральского злоумышленник изнасиловал несовершеннолетнюю девушку, после чего скрылся и находился в розыске. Спустя четырнадцать лет было установлено, что он проживал без документов и регистрации на территории Республики Украина. В феврале 2010 года Лебедев экстрадирован в Россию. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548636>